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Algemene Ledenvergadering d.d. 12-05-2023 
Notulen 

 
 

1. Opening door de voorzitter 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

2. Huishoudelijke Mededelingen en absentielijst  
Er zijn geen niet-leden aanwezig.  
Afwezig met bericht van verhindering: Corné van Beek, Alex en Mieke Elfers, Selina 
Dudock, Jackie Bouman, Hestia en Michiel Kamphuis, Zeger Lubberdink, Jacomijn van 
Berkel, Jane vd Burg, Martin vd Akker, Niels Kamphuis, Eijmert Remmers, Harold 
Wijgers, Aad van Woerden, Teo van der Maaden, Bernita en Marry van Wijgerden en 
Roni Jannichsen.  

3. Voorstellen nieuwe leden 
Er zijn enkele leden voor het eerst op de vergadering aanwezig. Walter stelt zich 
voor, hij is aspirant-lid. Jan Boons en zijn vrouw stellen zich voor.  
Jan-Cees van Rijckevorsel komt later tijdens de vergadering binnen en stelt zich voor.  

4. Vaststellen van de agenda 
Geen aanvullingen op de agenda.  

5. Ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken.  

6. Goedkeuring van de notulen van de ALV op 25 November 2022  
Coby: heeft een vraag over de verhoging van de energie, klopt het dat deze met 
137% is verhoogd. Dit klopt wel.  
De notulen wordt ongewijzigd goedgekeurd.  

7. Jaarverslag van de secretaris 
Vanwege afwezigheid van de secretaris wordt dit verslag door Mike voorgelezen.  
Per najaars-ALV heeft Corné van Beek het secretariaat overgenomen van Bernita van 
Wijgerden. Hij wil haar ook hier, nogmaals, danken voor de warme overdracht 
waardoor alles soepel door kon blijven lopen.  
Ledenaantal:  
Vorig jaar was het eerste jaar sinds lange tijd zonder ledenquotum of wachtlijsten om 
lid te kunnen worden  
Per 31 december 2022 hebben 13 leden door uiteenlopende redenen het 
lidmaatschap opgezegd.  
In 2022 konden we 45 nieuwe leden verwelkomen, dit zijn met name roeileden.  
Daarmee kwam het ledenaantal per 31-12-2022 op 243 waarvan 28 jeugdleden en 6 
ereleden (waarvan 2 met stemrecht).   
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Dit jaar vierde we ons 90+1 jarig Jubileum. In ploegen hebben we gedurende een 
week een zeskamp afgewerkt waarbij het ging om vaardigheid, lol maken maar 
vooral om het verenigen van onze leden, met als sluitstuk de playbackshow tijdens 
het eindfeest. We kijken met veel plezier terug op een prachtig jubileum. 
Aan het eind van het jaar is de kraan ontmanteld en waar nodig grondig 
gerenoveerd. Dit is intussen voltooid en hij draait weer als nieuw.  

8. Jaarverslag van de penningmeester 
Marleen neemt het jaarverslag door.  
Winst- en verliesrekening 
Inkomsten: Contributies zijn door het loslaten van het ledenquotum en de aanname 
van roeiers flink gestegen. De liggelden zijn nagenoeg hetzelfde gebleven. De binnen 
stalling heeft flink meer opgebracht dan andere jaren. In 2022 is het jubileum 
gevierd. Daar zit ook een deel van de opbrengsten van de kantine in, vandaar dat dit 
weer wat verlieslatend is geweest. Er zijn veel meer passanten geweest. De totale 
inkomsten bedroegen € 85.805.  
Uitgaven: Er zijn geen grote projecten uitgevoerd. Behalve een 1ste investering in de 
vervanging van de sleutels. Voor de jubileumactiviteiten is de door de jaren heen 
opgebouwde voorziening hiervoor aangesproken waardoor dit evenement meer dan 
kostendekkend was.  
Meer activiteiten betekent ook weer wat meer uitgaven daaraan.  
Afschrijvingen waren weer wat hoger door de kribbeschoeiing en steigers.  
Huisvestingskosten zijn nagenoeg gelijk gebleven. De kosten van energie vielen 
uiteindelijk mee vanwege zuinig gebruik.  
Kantoorkosten vertonen een lichte stijging. De algemene kosten zijn gestegen, onder 
meer door afboeking van 2 debiteuren en de vrijwilligersavond.  
Een deel van de resultaten is naar voorzieningen gegaan (jubilea, jeugdzeilboten, 
baggeren, renovatie clubhuis/toiletgebouw, teruggave statiegeld op sleutels).   
De 1ste lening van de Rabobank zal dit jaar volledig afgelost zijn. De 2de lening loopt 
nog ca. 2 jaar. De kasgeldlening voor het baggeren is afgelost.  
Balans 
De 1ste investering in het sleutelplan bedroeg € 1.691. Dit is als investering in de 
overige inventaris geboekt. Na afschrijvingen bedragen de vaste activa € 263.953. 
Aan het einde van het jaar was er € 27.805 in kas.  
Er is per ultimo 2022 nog € 8.680 af te lossen aan de bank. De voorziening 
jeugdzeilboten is aangesproken voor de aanschaf van nieuwe zeilen € 2.086.  
Overige schulden bedragen € 7.995. Dit zijn nota’s van december en januari, nog af te 
dragen toeristenbelasting en nog te betalen werkvergoedingen en 
instandhoudingskosten.  
Met het resultaat over 2022 van € 10.734 bedraagt het eigen vermogen € 219.337.  
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9. Verslag van de kascommissie 
Hieronder het verslag van Gijsbert van Helden en Chris Verburg.  
Beste leden van Trident,  
Op 19 april 2023 hebben ondergetekenden als leden van de kascommissie controle 
gedaan op de boekhouding van Trident over het boekjaar 2022. We hebben hierbij 
gekeken naar:  
- de facturatie van contributies aan leden onder aftrek van de 
vrijwilligersvergoedingen en instandhoudingsvergoedingen (op basis van 
aanwezigheidslijsten vrijwilligers bij ‘werkdagen’ en activiteiten) 
- de ingekomen facturen en de betaling daarvan 
- balansdossier 
- jaarrekening opgesteld door Altenaad 
Voor de goede orde: deze controle is geen volledige controle maar een 
steekproefsgewijze controle. We hebben tijdens de steekproef geen 
onvolkomenheden geconstateerd. De administratie is keurig verzorgd en de 
steekproef geeft ons voldoende vertrouwen dat de boekhouding op betrouwbare en 
kundige wijze wordt uitgevoerd. We geven de ALV dan ook het advies om het 
bestuur decharge te verlenen over het boekjaar 2022.  
Hierbij danken we dan ook de penningmeester en andere betrokkenen (o.a. 
ledenadministratie) voor hun inzet en betrokkenheid voor onze vereniging.  
Belangrijk om te melden is ook nog dat het jaar 2022 financieel positief is afgesloten, 
mede door de vrijwillige maar noodzakelijke inzet van veel leden. Iets om trots op te 
zijn.  
Er zijn 2 aandachtspunten:  
1. De vorming van voorzieningen in de jaarrekening t.b.v. toekomstig onderhoud en 
investeringen is van belang om te delen met de leden op de ALV.  
2. De vrijwilligersvergoedingen van enkele leden komen in de buurt van de maximaal 
fiscaal toelaatbare vergoeding. We moeten opletten om niet over deze grens te gaan.  

10. Decharge van het bestuur 
Door de leden aanwezig op de ALV wordt decharge verleend aan het bestuur.  

11. Begroting 2023 Goedkeuring budget voor zonnepanelen 
Marleen neemt de begroting door.  
Inkomsten 
Dat is in lijn met het vorig jaar met een indexatie van 5% zoals afgesproken in de ALV 
van november. De contributies zijn niet geïndexeerd maar vanwege het gegroeide 
ledenaantal heeft dit meer opgeleverd. Een optimale bezetting van de haven zorgt 
ook voor extra inkomsten.  
Uitgaven 
Over de hele linie zal de inflatie ook bij Trident voor kostenverhogingen zorgen. Het 
onroerend goed is getaxeerd op herbouwwaarde. Waarschijnlijk zal de 
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verzekeringspremie hierdoor stijgen. De kosten van de giek zijn hoger vanwege groot 
onderhoud. De kantoorkosten stijgen door het uitbrengen van een glossy.  
De overtollige liquide middelen willen we voorzien voor grote projecten zoals het 
toiletgebouw/clubhuis.  
De wens is om zonnepanelen te plaatsen uit duurzaamheidsoverwegingen en om op 
termijn kosten te besparen op elektra. Er wordt gekeken naar subsidiemogelijkheden 
en waar ze het beste geplaatst kunnen worden. Dit aangezien Trident 2 meters heeft 
op 2 adressen en het nog niet duidelijk is of er op 2 adressen gesaldeerd kan worden. 
De investering zal circa € 15.000 bedragen. De aanwezige leden gaan akkoord met de 
investering voor zonnepanelen.  
 
Koos Versteeg vraagt of het energietarief omlaag gaat als de zonnepanelen zijn 
geplaats. Hier is nog geen besluit over genomen.  
Clovis Buijs vraagt waar de zonnepanelen komen. Of op Bolzicht of de werkloods.  
Dinsdag komen adviseurs langs om te kijken wat voor Trident de beste 
mogelijkheden zijn.  
 
Het sleutelplan is uitgevoerd. Vorig jaar is dit aangekocht maar dit was niet hetgeen 
wat we verwachten. Dit bedrag is gecrediteerd en in 2023 zijn nieuwe sleutels 
gekocht. Het toiletgebouw zal wat opgefrist worden. 

12. Bestuursverkiezingen: 
a. Commissaris havenonderhoud: Statutair niet herkiesbaar, Mary Versteeg.  

Zijn plaats wordt ingenomen door Cees van Berkel.  
Mary Versteeg heeft zich 12 jaar ingezet als actief bestuurslid en wordt 
voorgedragen als erelid. Mary krijgt een staande ovatie van alle aanwezige 
leden en bestuurders.  

b. Voor de functie Commissaris PR draagt het bestuur Bart vd Laar voor.  
Bart vd Laar wordt aangenomen als nieuw bestuurslid.  

c. Commissaris berging/ligplaatsen: Wegens het tussentijds aftreden van 
Willem Hornstra draagt het bestuur Ernest Cools voor.  
Er zijn geen tegenkandidaten en Ernest wordt welkom geheten als nieuw 
bestuurslid.  
Willem Hornstra wordt bedankt voor zijn inzet.  

13. Pauze 
14. Presentatie vernieuwde statuten en HHR 

Joyce Lubbers is aanwezig om straks eventueel vragen van de leden te 
beantwoorden.  
Mike geeft een toelichting op de statuten en het HHR. Het is een project dat al een 
tijdje loopt. Het begin is gemaakt toen in 2019-2020 de skiff in beeld kwam. Om dit 
mogelijk te maken moest het HHR worden aangepast. Het roeien zou nieuwe leden 
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opleveren maar dit was niet mogelijk vanwege het ledenquotum. Het aantal leden 
was gemaximeerd op 2 maal het aantal ligplaatsen. Een kleine commissie van leden 
heeft zich hier ook over gebogen en die gaven het advies om het ledenquotum met 
een aantal voorwaarden te laten vervallen.  
In de online ALV is het loslaten van het ledenquotum voorgesteld aan de leden. Er is 
voorgesteld om een quotum te stellen op de faciliteiten, zoals ligplaatsen en helling.  
Er is ook voorgesteld om de ligplaatshouders te beschermen. Dit is in de statuten nu 
vastgelegd.  
Er is een nieuwe Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) waarop de 
statuten moesten worden aangepast.   
In deze vergadering zullen de statuten en het HH Reglement worden toegelicht. In 
een andere vergadering zal hierover worden gestemd.  
Belangrijkste wijzigingen statuten:  
- Art. 4 Organen: continuiteitscommissie is toegevoegd 
- Art. 5 Leden van de vereniging: partnerleden zijn vervallen en het verstrekken van 

gegevens aan derden is opgenomen.  
- Art. 11 Rechten van alle leden: verankering van het recht op prolongatie van de 

ligplaats, de vaste ligplaatshouders hebben het 1ste recht op een ligplaats in de 
haven, nu vastgelegd in de statuten i.p.v. HHR.  

- Art. 15 Bestuurstaak, besluitvorming van het bestuur: in dit artikel wordt 
vormgegeven aan de nieuwe WBTR. Verder wordt belangenverstrengeling 
bestuurders, kaders bevoegdheden bestuursleden en de taakvervulling op 
behoorlijke wijze opgenomen.  

Belangrijkste wijzigingen Huishoudelijk Reglement:  
- Ledenquotum is verwijderd 
- Art. 3 Commissies: vertrouwenspersoon/commissie ingevoegd, roeicommissie 

ingevoegd, introductiecommissie vervallen.  
- Art. 5 Toewijzing ligplaatsen: de tekst is aangepast zodat dit overeenkomt met de 

statuten. Er is toegevoegd dat leden die 10 jaar aaneengesloten lid van de 
vereniging zijn op het moment van op de wachtlijst komen een 
voorrangsmarkering (*) krijgen.  

- Art. 6 Berging en Stalling: de situatie is beschreven als de buitenstalling vol raakt 
en er is een bescherming ingebouwd zodat de leden die altijd bij Trident stallen 
niet ‘buiten de boot’ vallen. 

- Art. 7 De trailerhelling: vanwege beperkte capaciteit van helling, haven en 
parkeergelegenheid max. aantal gesteld op 40, mogelijke wachtlijst, beschreven 
wie ‘hellinggebruiker’ zijn.  

- Art. 9.2 Sleutels: zijn eigendom van de vereniging en inleveren bij einde 
lidmaatschap, zijn strikt persoonlijk (uitlenen aan derden niet toegestaan).  

 
Mike bedankt de ledencommissie die hieraan mee hebben gewerkt en ook vooral 
Joyce die er veel tijd in heeft gestoken.  
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Jan van Moort heeft een vraag over de statuten en de ligplaatsen. Er wordt 2 keer 
over de ligplaatshouders gesproken. 1 keer de vaste ligplaatshouders en 1 keer over 
ligplaatshouders. Kunnen mensen die een tijdelijke ligplaats hebben zich beroepen 
op artikel 11 waarin staat dat mensen die een ligplaats hadden in het voorgaande 
jaar wederom dat recht weer hebben? Mike gaat kijken of de tekst aangepast moet 
worden.   
Nils: je mag sleutels niet uitlenen. Is er ook iets vastgelegd over het hek op afstand 
open te doen? Het hek kan worden open gebeld om iemand binnen te laten. Je bent 
als beller dan altijd verantwoordelijk en ook traceerbaar.  
 
Mike en Joyce worden bedankt door de voorzitter voor hun inzet.  

15. Presentatie 5 jaren plan 
Cees krijgt het woord over het 5 jaren plan.  
18 leden hebben in 2 workshops gebrainstormd over het Trident Beleidsplan 2023-
2028. Hierin zijn ideeën, zorgen, bedreigingen, wensen en dromen aan de orde 
geweest. Hierna zijn actiepunten opgesteld met prioriteitsstelling, waarin een 
onderscheid is gemaakt tussen mensen en middelen. Dit is besproken in het bestuur. 
Er wordt nu goedkeuring gevraagd in de ALV.  
Speerpunten ‘mensen’:  
- Een gezellige vereniging met een goede sfeer en veel betrokkenheid van 

enthousiaste leden.  
- Goede integratie van verschillende soorten watersporters.  
- Deelname en betrokkenheid van de jeugd.  
- Bestuur: dat er over 5 jaar een nieuwe groep mensen is die het gedachtegoed van 

onze vereniging in woord en daad instandhouden en open staan voor uitdagingen 
en vernieuwingen.  

Actiepunten ‘mensen’:  
- Meer leden persoonlijk benaderen om betrokkenheid te vergroten 
- Organiseer weer een gezamenlijke tocht die leuk is voor alle soorten 

watersporters 
- Overweeg instandhoudingskosten verder te verhogen om actieve leden meer te 

belonen 
- Verruim de terugverdienmogelijkheid 
- Voeg een extra werkzaterdag toe, bv. in juni 
- Milieubewustwording vergroten o.a. op het gebied van afvalscheiding 
- Probeer een feestavond voor de jeugd op te zetten. Invulling door de jeugd en 

gefaciliteerd door te ouderen 
- Nodig oud jeugdzeilers uit voor een reünie.  
- Situatie noodzaak vervanging bestuur duidelijk maken 
- Opsplitsen bestuursfuncties/meer delegeren 
- Potentie bestuursleden bij roeiers aanboren.  
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Speerpunten ‘middelen’: 
- Realiseer de plannen m.b.t. Bolzicht en het sanitair gebouw uit het vorige 5-jaren 

plan. Verplaats en verduurzaam Bolzicht met een mooi terras.  
- Aanpassen van de sanitaire faciliteiten aan de huidige tijd met kleedruimtes.  
Actiepunten ‘middelen’: 
- Begroting plan Bolzicht en sanitair actueel maken en toevoegen aan het financieel 

plan.  
- Resterende vergunningen aanvragen 
- Nadat financiering rond is de uitvoering starten.  
 
Jacky Bouman vraagt wat de kosten ongeveer zullen zijn. Dit is nog niet begroot.  
Marco Verschoor vraagt of het de investering wel waard is. In de najaars ALV zal 
hierop worden teruggekomen nadat een begroting is gemaakt.  
Mijn Duijster vraagt waarom Sailability (zeilen met minder validen) niet is 
opgenomen in het actieplan. Alleen de belangrijkste actiepunten zijn opgenomen.  

16.  Mededelingen   
Andries doet een beroep op de aanwezige leden om mee te helpen om nieuwe 
commissieleden en bestuurders te zoeken. De betrokken leden kunnen andere leden 
aanspreken om zich ook meer in te zetten voor de vereniging.  
Als er geen nieuwe bestuurders komen, zullen in de toekomst bestuurstaken extern 
uitbesteed worden waardoor de tarieven omhoog moeten.  

17. Jubilarissen 
Jane vd Burg en Jopie Scherff zijn beide 40 jaar lid van Trident. Jane is helaas niet 
aanwezig. Jopie wordt gehuldigd in bijzijn van haar beide dochters.  

18.  Rondvraag 
Mijna Duijster vraagt wanneer ze een sleutel kan krijgen. Andries gaat hiervoor 
zorgen.   
Willem Hornstra vraagt waarom het punt van de commissies niet besproken is. Dit 
komt in de najaars ALV aan de orde.  
Willem Lubbers neemt het woord: hij wil het bestuur hartelijk bedanken voor alle 
inspanningen die ze hebben geleverd. De nieuwe bestuursleden wenst hij alle 
sterkte.  

19.  Sluiting 
Andries bedankt iedereen voor de aanwezigheid.  
 
Clovis neemt na de vergadering het woord om iets te vertellen over de bietentocht 
die op 3 juni wordt georganiseerd. Dit is een evenement bedoeld voor alle leden van 
Trident. Er zal een uitnodiging naar de leden worden gestuurd en op de website 
worden geplaatst.  


